



Katolički bogoslovni fakultet – Sveučilište u Zagrebu
Catholic Faculty of Theology – University of Zagreb
LICENCIJATSKI I DOKTORSKI STUDIJ TEOLOGIJE



NAZIV PREDMETA: Koncilska afirmacija otačke teologije

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Seminar

IME NOSITELJA PREDMETA: Prof. dr. sc. Ivan Bodrožić

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

Cilj ovog predmeta je najprije naznačiti najvažnije teme dokumenata Drugog vatikanskog sabora u kojima se saborski oci pozivaju na teološki autoritet svetih otaca. Potom je zadaća propitati sve pojedinačne tekstove, te napraviti potrebne poveznice s kontekstom u kojem su živjeli oci od kojih su preuzete određene tvrdnje i ideje. Napose je cilj istaknuti kako je Drugi vatikanski koncil i u sadržajnom i u metodološkom smislu napravio zaokret prema otačkoj teologiji, naznačujući time povratak na izvore, što je bila jedna od bitnih nakana saborskih otaca. Cilj je također da kandidati nauče i metodološki istraživati otačka vrela i otkriti njihovu važnost za današnju teologiju.

Ovim kolegijem studenti su osposobljeni čitati saborske tekstove u širem teološkom kontekstu koji se ne ograničava samo na suvremeni trenutak Crkve, nego i na istraživanje teoloških izvora koji sežu u otačko razdoblje. Osim toga pokazuju kompetencije istraživanja starokršćanskih vrela, te im pronaći dužno mjesto u vlastitoj argumentaciji pri propitivanju saborskih tema.

POPIS LITERATURE

Daniele GIANOTTI, I Padri della Chiesa al Concilio vaticano II: la teologia patristica nella Lumen gentium, Edizioni Dehoniane, Bologna 2010.; Daniele GIANOTTI, I Padri della Chiesa, sorgente di cambiamento al Concilio Vaticano II, u: Sacra Doctrina, 57 (2012.) 1, 46-67.; DRUGI VATIKANSKI KONCIL: Dokumenti, Zagreb, 2008.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Nastava se provodi putem predavanja, ali se potiče studente i na interaktivnu diskusiju.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Studenti svoje obveze izvršavaju praćenjem nastave, a potom imaju zadaću također napraviti iscrpan seminarski rad na jednu od teoloških tema prisutnih u koncilskim dokumentima, a imaju svoje uporište u teologiji Crkve i crkvenih otaca prvih stoljeća.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Kvaliteta nastave se prati provođenjem anonimne ankete.

BROJ ECTS BODOVA: 6